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ادامه از صفحه یک

محور قابل توجه دیگر در بیانات روز شنبه رهبری، تکیه مجدد بر  ۲
مسأله جنگ نرم بود. ایشان به تازگی در دیدار مداحان به قرار داشتن در 

کانون یک جنگ تبلیغاتی که هدف آن اثرگذاری بر دل‌ها و ذهن‌‌ها است 

کید کرده بودند. اما در سخنان روز شنبه، تقریر مهمی از سیره  تأ

امیرالمؤمنین)ع( مطرح شد که نشان‌دهنده اهمیت و عمق تأثیر جنگ نرم 

است. رهبری اشاره کردند؛ امیرالمؤمنین)ع( از هیچ میدانی فرار نکرد و در 

هر میدانی هم که وارد شد، فاتح و غالب از آن خارج شد. اما آنچه مانع 

دستیابی حضرت امیر به اهداف تاریخ‌ساز خود در برخی میدان‌ها از جمله 

صفین شد، جنگ نرم دشمن یعنی توسل به فریب، دروغ و وسوسه برای 

تردیدافکنی در مردم بود. به نظر می‌رسد عملیات روانی امروز دشمن علیه 

ملت ایران بر پایه ایجاد ترس و یأس و اختلاف استوار است. ترس از قدرت 

دشمن و القاء شکست‌ناپذیری آن، یأس از توانایی‌‌های داخلی و انکار 

داشته‌‌ها که زمینه‌ساز تسلیم است و در نهایت تعمیق اختلاف‌ها و تبدیل 

کردن آن‌ها به گسل‌‌های فعال و خطرناک با هدف مشغول‌سازی و فرسایش 

توان ملی در منازعات داخلی. 

چهارچوب مهم و قابل‌تأسی در بیانات روز شنبه رهبر انقلاب، چهارچوب  3
 یکی 

ً
»انصاف و اقتدار« است. در تحلیل‌ها و روایت‌های داخلی از وقایع معمولا

از این دو پایه ضعیف است. یا مشکلات را نمی‌بیند و همه‌چیز را ناشی از 

خصومت‌‌های بیرونی در نظر می‌گیرد یا با ساده‌اندیشی و سطحی‌نگری، حتی 

قرائن و نشانه‌‌های آشکار از آتش‌بیاری بدخواهان را مورد انکار و تردید قرار می‌دهد. 

در روایت رهبری از حوادث چند روز اخیر، تفکیک و تسهیم اثر مؤثر و هدف از 

موضع انصاف و اقتدار انجام شد. 

از زاویه بازاریان و مشکلاتی که بی‌ثباتی نرخ ارز برای کسب وکار‌ها پدید آورده 

است، اعتراض بجا و صحیح دانسته شد و بر ضرورت اصلاح و حل مسئله 

تأکید شد. در مقابل، تخریب و به‌هم زدن امنیت کشور نیز پنهان شدن پشت 

 غیرقابل‌قبول دانسته شد. این 
ً
اعتراض بحق و نوعی مزدوری دشمن و مطلقا

روایت همدلانه و در عین حال مقتدرانه، کار را برای رسانه‌‌های دشمن به قدری 

سخت کرد که به عنوان نمونه، تلویزیون تروریستی اینترنشنال با تحریفی آشکار 

تیتر زد: »رهبری معترضان را اغتشاشگر خواند و خواهان سرکوب آنان شد.« 

در حالی که عین جمله رهبری این بود که »اعتراض بجا است؛ اما اعتراض 

غیر از اغتشاش است ما با معترض حرف می‌زنیم؛ اما با اغتشاشگر حرف زدن 

فایده‌ای ندارد اغتشاشگر را باید سر جای خود نشاند.«4- مفهوم اقتدار در 

بیانات روز شنبه رهبری بازنمایی پررنگی از لحاظ متن و فرامتن داشت. در برابر 

اظهارات گستاخانه ترامپ که البته در حد تنفس مصنوعی دادن به اغتشاشات 

هم نتوانست کاری از پیش ببرد و تغییر معناداری در نقشه آشوب ایجاد کند، 

 روشن و حاکی 
ً
پیام سخنرانی روز شنبه برای حاکمان متوهم کاخ سفید کاملا

از ایستادگی با قدرت کامل بود. عملیات نظامی آمریکا در ونزوئلا و ربایش 

رئیس‌جمهور قانونی یک کشور مستقل که بامداد شنبه به وقت کاراکاس انجام 

شد، مصداق روشنی است که نشان می‌دهد در دنیای جنگل‌گون کنونی، تنها 

و تنها قدرت مایه بقاء و رشد است است. البته قدرت شقوق مختلفی دارد از 

قدرت نظامی گرفته تا قدرت اقتصادی و قدرت روحی و معنوی یک ملت که 

این آخری مهم‌ترین مؤلفه قدرت و عامل مقاومت و پیشرفت‌‌های ملت ایران 

در 47 سال گذشته است. 

نظام ما دارای ابعاد مختلفی از اقتدار و قدرت است. از منظر قدرت 

دفاعی توانسته‌ایم ظرف 12 روز آمریکا و اسرائیل را به تسلیم واداریم 

ــتیم. از  ــی هس ــطح بالای ــا در س ــد دنی ــوم جدی ــواره و عل ــر ماه و از منظ

نظر پزشکی، حرف اول را در منطقه می‌زنیم؛ اما از منظر معیشت 

مردم، دچار مشکلاتی هستیم. این معیشت از مسائل روزمره جامعه 

ماست والا در زیربنای اقتصاد، استحکام داریم. ایران یک دلار بدهی 

ــری  ــادرات، براب ــرف واردات و ص ــدارد. از آن ط ــی ن ــاده خارج عقب‌افت

ــد. از منظر فروش نفت و گاز قدرت داریم. در  ــه هم دارن نزدیک ب

مسئله ارز کمبود نداریم و بحرانی که در این مسئله پیش آمده به 

دلیل عدم ورود ارز مورد نیاز کشور است. 

نکته مهم، گرانی‌‌های بلاجهت و روزمره و ر‌ها بودن قیمت کالا‌ها در بازار 

است. این موارد شامل بخش مردمی اقتصاد ایران است که عنوان بازار به آن 

داده می‌شود. بازار سابق براین در محدوده‌‌های سرپوشیده بود درحالی‌که 

اکنون، شامل همه مواردی است که فعالان اقتصادی در خیابان و سرا‌های 

آن‌چنانی حضور دارند. این مسئله بازار را دچار مشکل کرده و برای حل آن 

باید فکر کرد. مقام معظم رهبری اشاره کردند که باید مسئله اعتراض بازاریان 

 خوب بود پیش از سوءاستفاده دشمنان انقلاب و حضور 
ً
حل شود. اتفاقا

عناصر آشوب‌طلب، در محل‌‌های اقتصادی، اقدامی انجام می‌شد. اقدام 

لازم انجام نشد تا زمانی که دشمن احساس کرده، تاب‌آوری بخش مردمی 

ما در حد بالایی کم شده و خواست از آن سوءاستفاده کند. این سوءاستفاده 

 ضدخواست 
ً
نیز برعکس عمل شد و اگر اقدام درستی انجام شود، کاملا

دشمنان عمل خواهد کرد. در بررسی چندروزه تحولات روشن شد بخش 

اقتصاد و کسبه هیچ‌کدام با اغتشاش‌گران همراهی نمی‌کند. چند روزی هم 

که در بازار آمدند، نتوانستند حمایت بازاریان و مردم را جلب کنند، حتی در 

سبزه‌میدان خانمی آمد شلوغ کند، او را بیرون کردند که فیلم آن در صداوسیما 

منتشر شد. در حال حاضر علت بستن بازار، حمایت از آشوبگران نیست 

بلکه به این دلیل است که آن‌ها بازاریان را مجبور کردند که مغازه‌‌هایشان را 

ببندند. برخورد نیرو‌های امنیتی هم در بازار عاقلانه بود و صف آشوب‌طلبان 

را از مردم جدا کردند. 

 درست است. 
ً
نکته‌ای که روز گذشته رهبرانقلاب به آن اشاره کردند، کاملا

بازار اسلامی ما، از پیش از انقلاب، بازوی ستبر انقلاب اسلامی بوده است. 

بعد از آن نیز در طول نزدیک به 50 سال بازار گاهی اعتراض کرده است؛ اما 

هیچ زمان مقابل دولت قرار نگرفته و برخورد نکرده است. از آن طرف همیشه 

بازار در سنگر مقاومت و کار بوده است. در حال حاضر نیز سنگر برخورد با 

استکبار است. در حال حاضر باید به چند نکته توجه کرد؛

1. دولت کسانی را که نمی‌توانند این مشکلات اقتصادی را حل کنند، 
تغییر دهد. 

2. این اعتراض فقط برای بازار نیست و همه مردم از وضع نابسامان معیشت 
نگران هستند. مسئله مهم این است که این معضل را حل کنیم. 

3. ملت ایران یکپارچه هستند. آمریکا هم می‌داند مردم ایران، هرکار جزئی 
که به نفع غرب و بیگانه باشد انجام نخواهد داد و آن را قبول ندارد. 

4. ثبات قیمت‌‌ها راه علاج وضعیت کشور است. قیمت‌‌ها باید واقعی شوند 
و مدیریتی مقتدر با همراهی مردم ایجاد شود. 

رهبر معظم انقلاب اسامی: »به اسم بازاری نمی‌توان با نظام اسلامی مقابله 

کرد. اعتراض بازاریان بجاست؛ اما اعتراض غیر از اغتشاش است. مسئولین باید 

با معترض حرف بزنند و اغتشاشگر را سر جای خود بنشانند.«

رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح دیروز در سالروز میلاد مبارک مولی‌الموحدین 

حضرت علی‌بن‌ابی‌طالب)ع( و هم‌زمان با ششمین سالگرد شهادت سردار 

سلیمانی، با خانواده‌های معظم شهیدان جنگ ۱۲ روزه )شهدای اقتدار( دیدار 

کردند.     حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار عدالت و تقوای امیرمؤمنان)ع( 

را دو قله موردنیاز کشور و واجب‌ترین خصوصیات برای اداره جامعه خواندند و 

با تأکید بر لزوم هوشیاری و تقویت وحدت ملی در مقابل »جنگ نرم« دشمنان، 

گفتند: »این جنگِ مبتنی بر »فریب و دروغ و تهمت و شایعه« همان جنگی است 

که دشمنان حکومت علوی پس از شکست‌های نظامی در مقابل آن حضرت در 

پیش گرفتند تا مانع تحقق اهداف ایشان شوند.«

   روش‌های مختلف امیرالمؤمنین)ع(

برای تحقق عدالت
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله 

خامنه‌ای سالروز میالد امیرمؤمنان)ع( را از حیث مکان تولد - یعنی خانه 

خدا - و مولود آن، روزی استثنایی در تاریخ خواندند و افزودند: »در میان 

خصوصیات بی‌نظیر ایشان، ما امروز به دو خصوصیت یعنی »عدالت و تقوا«، 

نیاز مبرم‌تری داریم و باید با الگو قرار دادن مولای متقیان، به‌سوی این دو 

قله که حضرت امیر بر فراز آن‌ها ایستاده، حرکت کنیم؛ البته در این مسیر، 

پیشرفت‌هایی داشته‌ایم؛ اما تا جایی که باید به آن برسیم، فاصله داریم.« 

رهبر انقالب در تبیین روش‌های مختلفی که حضرت علی‌بن‌ابی‌طالب)ع( 

برای تحقق عدالت به کار می‌گرفتند، افزودند: »آن حضرت عدالت را گاه با 

»مهربانی، خدمت به ضعیفان و خانواده‌های بی‌سرپرست« اعمال می‌کرد و 

گاهی با »ذوالفقار و خشونت الهی« و گاهی با »زبان رسا و حکمت و تبیین.« 

ایشان، امیرمؤمنان را مصدر جهاد تبیین برشمردند و افزودند: »فرمان حکومتی 

ایشان به مالک‌اشتر پر از مفاهیمی است که عدالت را محقق می‌سازد.«

   روش‌های امام علی)ع( در باب تقوا

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین روش‌های امام علی)ع( در باب تقوا، افزودند: 

»امیرمؤمنان گاهی تقوا را در محراب عبادت و نماز و تضرع به درگاه پروردگار 

تجلی می‌بخشید و فرشتگانِ عرش را به تحیّر و رشک وامی‌داشت؛ گاه با صبر و 

سکوت و گذشتن از حق خود برای حفظ وحدت مسلمین و جلوگیری از بروز 

اختلاف آنها عملی می‌کرد و گاه، با سینه سپر کردن در صحنه‌‌های دشوار مانند 

لیله‌المَبیت و غزوات پیامبر)ص(.«

   ما بهانه‌ای برای اجرانشدن عدالت نداریم

ایشان با اشاره به‌ضرورت پیروی آحاد مردم و به‌خصوص مسئولان، از روش‌های 

تقوایی حضرت امیر، افزودند: »عدالت علوی نیز واجب‌ترین و جدی‌ترین 

نیاز کشور است و ما امروز بر خلاف شیعه در طول تاریخ، هیچ‌بهانه‌ای برای 

پیگیری‌نکردن و اجرانشدن عدالت نداریم؛ چرا که حکومت »جمهوری اسلامی 

و نظام علوی« است.« رهبر انقلاب در بیان موانع تحقق عدالت و تقوا، گفتند: 

»گاهی ترس، گاهی تردید و ملاحظه رفاقت‌ها و گاهی ملاحظه دشمن، جلوی کار را 

می‌گیرد؛ اما باید بدون ملاحظه بی‌مورد، به سمت توسعه عدالت و تقوا حرکت کرد.«

   جنگ نرم؛ مانع تحقق اهداف امیرالمؤمنین)ع(

ایشان با جلب‌توجه ملت و مسئولان به یک نکته مهم در زندگی 

امیرمؤمنان)ع(، گفتند: »باید دقت کرد مولای متقیان در همه درگیری‌های 

نظامی در دوران پیامبر و سال‌های حکومتشان فاتح و پیروز بود؛ اما روش‌های 

مختلف دشمنانِ شکست‌خورده برای فریب و سست کردن مردم، در موارد 

زیادی مانع تحقق اهداف امام علی)ع( شد.« رهبر انقلاب، ایجاد شایعات و 

استفاده از دروغ و فریب و نفوذ و روش‌های مشابه و به تعبیر امروزی، »جنگ 

نرم« را سیاست دشمنان مولای متقیان برای بی‌انگیزه کردن و ایجاد تردید در 

جامعه آن روز خواندند و گفتند: »وقتی مردم سست شدند، تحقق اهداف 

ناممکن می‌شود؛ چراکه بر اساس سنت الهی، کار دست مردم است و به 

دست آنها انجام می‌شود.« حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هدف دشمن در جنگ 

نرم را بی‌انگیزه و ناامید کردن مردم و ایجاد تردید در ملت برشمردند و گفتند: 

»همچنان که در دوره امیرالمؤمنین)ع( با شایعه‌سازی و دروغ در پی بدبین 

 انجام می‌شود؛ البته ملت 
ً
کردن مردم بودند، امروز هم همان اقدامات عینا

ایران نشان داده است که در میدان‌های سخت و هر جا که نیازمند حضور و 

کمک او است، محکم ایستاده و دشمن را مأیوس می‌کند.«

    انکار داشته‌ها؛ ابزار جنگ نرم دشمن

ایشان انگیزه قوی ملت ایران را عامل نگرانی بدخواهان دانستند و افزودند: »یکی 

از ابزارهای دشمن و بعضی افراد ناباب یا غافل در کارزار جنگ نرم، انکار داشته‌ها 

و توانایی‌های ملت ایران است؛ چراکه غفلت از توانایی‌های ملی، زمینه‌ساز تحقیر 

و تسلیم در برابر دشمن خواهد شد.« ایشان ارسال سه ماهواره به فضا در یک روز 

و پیشرفت‌های خیره‌کننده در بخش‌های مختلف علمی کشور از جمله هوافضا، 

زیست‌فناوری، پزشکی، درمان، نانو و صنایع دفاعی و موشکی را نمونه‌هایی از 

کارهای بزرگ ملت و جوانان نخبه و کارآمد ایران خواندند و گفتند: »دشمن و 

متأسفانه برخی در داخل، این پیشرفت‌های بزرگ را که در شرایط تحریم رقم 

خورده است پنهان می‌کنند و به گوش مردم نمی‌رسانند.«

   عامل درخواست توقف جنگ از سوی دشمن

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: »عاملی که موجب شد دشمن درخواست 

توقف جنگ کند و پس از آن نیز پیغام بدهد که نمی‌خواهیم با شما جنگ کنیم، 

قدرت و توانایی ملت ایران است؛ البته ما به حرف دشمن خبیث، فریبکار و 

دروغگو، اعتمادی نداریم.« ایشان با اشاره به میانگین سنّی ۲۶ساله دانشمندان 

دخیل در پرتاب سه ماهواره اخیر، آن را نمونه‌ای از ثروت عظیم نیروی انسانی 

ملت ایران برشمردند و گفتند: »آن وقت آن یاوه‌گویی آمریکایی وقتی راجع به 

ملت ایران حرف می‌زند؛ قدری بدگویی می‌کند و قدری فریب و وعده می‌دهد. 

اما خوشبختانه امروز ملت ایران و بلکه همه دنیا، آمریکا را شناخته‌اند و تشت 

رسوایی آن در جهان فروافتاده است.«

   همه فهمیدند که وسط مذاکره

آمریکا مشغول آماده‌کردن نقشه جنگ بود
رهبر انقلاب، شناخت واقعی دشمن را دستاوردی بزرگ دانستند و افزودند: »مردم در 

جنگ ۱۲ روزه خودشان واقعیت آمریکا را دیدند، حتی کسانی که راه‌حل مشکلات 

کشور را مذاکره با او می‌دانستند، فهمیدند که وسط مذاکره، دولت آمریکا مشغول 

آماده‌کردن نقشه جنگ بوده است.« ایشان مراقبت در برابر جنگ نرم و شبهه‌سازی و 

شایعه‌سازی دشمن را ضروری خواندند و با اشاره به میلیاردها دلار هزینه برای انتشار 

اظهارات دروغ در داخل ایران از طریق شبکه‌های تلویزیونی و مراکز اطلاع‌رسانی، 

گفتند: »هدف آنها ضعیف کردن کشور و به‌هم‌زدن اتحاد معجزه‌آفرین ملت در 

جنگ ۱۲ روزه است؛ بنابراین مهم‌ترین مسئله، توجه به دشمنیِ دشمن و اتحاد و 

ارِ رُحَماءُ بَینَهُم« است.« حضرت 
ّ

ف
ُ
ی الک

َ
اءُ عَل

ّ
شِد

َ
اتفاق درونی و به تعبیر قرآن »ا

آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به اجتماعات هفته گذشته 

بازاریان خاطرنشان کردند: »بازار و بازاری جزو وفادارترین اقشار به نظام و انقلاب 

اسلامی هستند و ما آنها را خوب می‌شناسیم؛ بنابراین نمی‌توان به اسم بازار و بازاری 

با جمهوری اسلامی مقابله کرد.«

   اعتراض بازاری‌ها حرفی درست بود
ایشان اعتراض بازاری‌ها به کاهش ارزش پول ملی را که باعث بی‌ثباتی محیط 

کسب‌وکار می‌شود، حرفی درست خواندند و افزودند: »کاسب راست می‌گوید 

که با این شرایط نمی‌تواند کاسبی کند؛ این موضوع را مسئولان کشور هم قبول 

دارند و رئیس‌جمهور محترم و دیگر مسئولان ارشد درصدد علاج این مشکلند.« 

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: »البته در این مشکل هم دست دشمن در کار است 

و بی‌ثباتی و بالارفتن بی‌حساب‌وکتاب قیمت ارز خارجی که باعث بلاتکلیفی 

کسبه می‌شود، طبیعی نیست و با تدابیر گوناگون باید جلوی آن گرفته شود که 

مسئولان در این زمینه مشغول تلاش هستند.« حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید 

بر اینکه اعتراض بازاری‌ها به این مشکل، مطلب درستی است، گفتند: »اما آنچه 

غیرقابل‌قبول است ایستادن عده‌ای تحریک‌شده یا مزدور دشمن پشت بازاری‌ها و 

طرح شعارهای ضد اسلام و ضد ایران و جمهوری اسلامی است.«

   مسئولان با معترض حرف بزنند

ایشان با تأکید بر اینکه »اعتراض بجا است؛ اما اعتراض غیر از اغتشاش است«، 

گفتند: »مسئولان باید با معترض حرف بزنند؛ اما حرف‌زدن با اغتشاشگر فایده‌ای 

ندارد؛ بلکه باید او را سر جای خود نشاند.« رهبر انقلاب اسلامی افزودند: »اینکه 

عده‌ای تحت‌عناوین و نام‌های گوناگون به‌قصد تخریب و ناامنی کشور پشت سر 

بازاری‌های مؤمن و سالم و انقلابی قرار بگیرند و با سوءاستفاده از اعتراض آنها، 

 قابل‌قبول نیست.«
ً
اغتشاش کنند، مطلقا

   در برابر دشمن کوتاه نمی‌آییم

ایشان کار همیشگی دشمن را فرصت‌طلبی خواندند و با اشاره به در میدان بودن 

مسئولان گفتند: »مهم، آمادگی مجموعه ملت و تقویت عواملی همچون ایمان، 

اخلاص و عمل است که سلیمانی را سلیمانی کرد. مهم بی‌تفاوت نبودن در برابر 

جنگ نرم و شایعه‌پردازی‌های دشمن و ایستادگی و سینه سپر کردن با قدرت کامل 

در برابر تحمیل طلبکارانه او به مسئولان، دولت و ملت است.« حضرت آیت‌الله 

خامنه‌ای تأکید کردند: »ما در برابر دشمن کوتاه نمی‌آییم و با اتکا به پروردگار و 

اطمینان به همراهی مردم، دشمن را به‌زانو درخواهیم آورد.«

   مرد ایمان، مرد اخلاص، مرد عمل

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به تقارن سالگرد 

شهادت شهید عالی‌قدر حاج‌قاسم سلیمانی با ۱۳ رجب، گفتند: »سه خصوصیت 

یعنی »ایمان«، »اخلاص« و »عمل«، ویژگی‌های اصلی آن شهید عزیز بود که 

انسان جامع و کاملی در زمان ما به شمار می‌آمد.« ایشان، ایمان عمیق به پروردگار 

و حمایت‌های الهی و ایمان به هدف را خصوصیت بارز سردار دل‌ها برشمردند و 

افزودند: »حاج‌قاسم، مرد اخلاصی الهی بود و برای خوشنامی و تعریف‌کردن دیگران 

کاری نمی‌کرد.« رهبر انقلاب با تجلیل از حضور سردار سلیمانی در همه عرصه‌های 

لازم، گفتند: »او برخلاف برخی که خوب می‌فهمند و خوب حرف می‌زنند؛ اما 

اقدامی نمی‌کنند، در همه صحنه‌هایی که لازم بود، حضور داشت؛ چه در حفظ و 

هدایت حرکت انقلاب و مواجهه با شرارت‌ها در کرمان، چه در نیروی قدس، دفاع 

از حرم، مقابله با داعش و عرصه‌های دیگر.« حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 

تأثیر مشهود و گاه بی‌نظیر سردار در حساس‌ترین و مهم‌ترین مسائل سیاسی منطقه، 

افزودند: »حاج‌قاسم به تربیت و پرورش هم‌رزمان و نیروهای تحت امر، همت بارز 

داشت و به علت همین خصوصیات، مزار او هر سال مقدس‌تر و محترم‌تر می‌شود و 

اجتماع عظیم مردم از راه‌های دور و حتی کشورهای دیگر به زیارت مزار او می‌روند.«

   نام ماندگار شهدا

رهبر انقلاب همچنین با اشاره به حضور خانواده‌های شهیدان عزیز جنگ ۱۲ 

روزه در دیدار، گفتند: »این جلسه برای تجلیل و تکریم و تعظیم به همه شهیدان 

دفاع مقدس ۱۲ روزه و خانواده‌های آنان - چه سرداران مشتاق جهاد و شهادت، 

چه دانشمندان پر توان و چه شهدای دیگر - تشکیل شده است.« ایشان تأکید 

کردند: »نام همه این شهیدان در تاریخ ماندگار است و ما باید از برکات این 

نام‌های مبارک استفاده کنیم.«

الگوی انصاف و اقتداربازار هیچ وقت مقابل نظام نایستاده

در شرایط موجود
جنگ روانی بر جنگ نظامی 

تفوق دارد

 وارد مسئله اعتراض شدند. در گذشته 
ً
رهبر انقلاب، مصداقا

گفته می‌شد اصل اعتراض حق مردم است؛ اما خشونت با مسئله 

کید کردند علت اعتراض بازاریان به  اعتراض متفاوت است و تأ

حق این است که آن‌ها نمی‌دانند به‌خاطر کاهش ارزش پول ملی 

می‌بایست در چه قیمتی کالا‌هایشان را به فروش برسانند؛ به همین 

خاطر معترض بودند و اعتراضشان نیز درست است. براین‌اساس 

اصل اعتراض را تأیید کردند. منتها اعتراض با خشونت متفاوت 

است. در خصوص مسئله اغتشاش، رهبری محکم‌تر از گذشته 

صحبت کردند به این معنی که می‌بایست با اغتشاش برخورد شود. 

این صحبت‌ها را می‌توان با اعلام رسمی مقامات وزارت خارجه 

آمریکا و همین‌طور رئیس‌جمهور آمریکا پیوند زد که به‌نوعی در 

امور داخلی ایران، دخالت کردند. نکته موردتوجه این است که 

رهبری دوماه پیش روی مسئله کاهش ارزش پول ملی، اخطار داده 

بودند؛ اما متأسفانه دستگاه‌های مسئول رعایت نکردند و از آن زمان 

تاکنون بیش از 50 درصد ارزش پول ملی کاهش پیدا کرد. آمریکا 

در حال حاضر در وضعیتی قرار دارد که دیگر مانند 60 یا 70 سال 

گذشته نیست و چهره‌اش عیان شده است. اکنون مشخص‌شده 

هیچ‌نظم و قواعد بین‌المللی در جهان وجود ندارد. همچنان که 

آمریکا می‌تواند به کشوری مستقل بدون هیچ‌دلیلی حمله کند 

و صریح بگوید در اغتشاشات کشوری دیگر، نقش داریم و آن 

نقاب‌ها را انداخته است. اگر در 28 مرداد 32 اعلام نمی‌کرد ما 

کودتا کردیم و بعد از چندسال اقرار می‌کردند که ما نقش داشتیم. 

الان دیگر اینطور نیست، چون نظم نوین جهانی در حال برهم 

خوردن است. این موضوع قابل‌توجه برخی از اهل فکر در ایران 

است که هنوز فکر می‌کنند این اغتشاشات تظاهرات بحق مردم 

است و معترض و اغتشاشگر را تفکیک نمی‌کنند و هرگونه برخورد 

حکومت را با اغتشاشگران را برخورد با معترضان می‌دانستند. این 

 ایستاده است 
ً
برخورد با این جماعت است که بدانند غرب کاملا

و مردم ایران هم می‌دانند در این شرایط چگونه روی اعتراضات به 

حق سوار می‌شوند و آن را به‌سرعت تبدیل به اغتشاش می‌کنند. 

در جنگ 12 روزه که 6 ماه پیش اتفاق افتاد، مشخص شد که این 

نیرو‌های بیگانه نفوذ دارند که توانستند فرماندهان عالی رتبه ما را 

ترور کنند. آن‌ها نمی‌توانند به‌سادگی از کنار تظاهرات و اعتراضات 

جوانان ما بگذرند. آن‌هایی که کارخانه‌های تولید پهپاد در کشور‌زده 

بودند، نمی‌توانند در تظاهراتی که 100 نفر از مردم حضور دارند 

 ساده‌تر هست. 
ً
و متوجه این مسائل نیستند، نفوذ کنند؟ این اتفاقا

باید این صف‌ها را به‌سرعت تکفیک کرد و با اغتشاشگران در این 

شرایط کشور برخورد کرد. مردم در اینجا نقش اصلی دارند. اگر 

مردم در این تظاهرات شرکت نکنند و اعتراض‌شان را به شکل 

دیگری نشان دهند یا اگر در تظاهرات شرکت می‌کنند بلافاصله 

پس از اغتشاش صف خودشان را جدا کنند و با نیرو‌های امنیتی 

همراهی کنند می‌توان به سادگی این موضوع را مدیریت کرد. در 

حال حاضر و در شرایط موجود جهان، جنگ اطلاعاتی بر جنگ 

نظامی تفوق دارد، در گام اول دشمن تلاش می‌کند با جنگ روانی، 

اطلاعاتی، طرف مقابل را به‌زانو دربیاورد و پس از آن جنگ نظامی 

کم‌هزینه و سریع خواهد بود و هزینه‌های زیادی را برای جنگ‌های 

نظامی گسترده مثل آنچه برای ویتنام رخ‌داده، تحمل نکنند. تاریخ 

همین را نشان می‌دهد در بسیاری از جنگ‌ها در تاریخ، از‌جمله 

پنج سال حکومت امیرالمؤمنین نیز همین‌طور بود. اگر نگاهی 

به یکی از جنگ‌های امیرالمؤمنین یعنی صفین بیندازید مشاهده 

می‌کنید آنچه باعث شد امیرالمؤمنین پیروز نشود، جنگ روانی بود 

که خوارج راه انداختند و لشکر معاویه، لشکر در آستانه پیروزی 

امیرالمؤمنین را با جنگ روانی مجبور به پذیرش آتش‌بس کردند. در 

تاریخ نمونه‌های زیادی از این موضوع را می‌بینیم که هم در تاریخ 

ایران و هم جهان، جنگ روانی و نفوذ باعث شد شکست حاصل 

شود، حتی اگر نگاهی به جنگ‌های ایران و روس بیندازید به این 

نتیجه می‌رسید که این جنگ نظامی نبود که روس‌ها را پیروز کرد، 

نفوذ بود. نفوذی که در داخل کشور و از جانب سران کشور به وجود 

آمده بود. نفوذی که انگلستان داشت و موجب شد ایران عهد‌نامه 

ترکمانچای و گلستان را بپذیرد. این موضوع بار‌ها در تاریخ تکرار 

شده است. باید توجه کنیم در جنگ اطلاعاتی و روانی، مغلوب 

نشویم. البته در جنگ نظامی امکان موفقیتی بسیار بیشتر داریم. 

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار راهبردی ۱۳ رجب،‌ مانیفست مواجهه با اعتراض‌ را تبیین کردند

حق اعتراض آری؛ وطن‌فروشی هرگز
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